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realme mobile vous souhaite la bienvenue

Ce guide vous montre comment utiliser le téléphone et ses fonctionnalités
importantes. Vous pouvez également visiter le site officiel de realme pour obtenir plus
d'informations sur le téléphone.

Récepteur ——— _— Capteur de proximité et
Caméra frontale —fF——— capteur de lumiére

|- Touche de volume

}— Touche marchearrét

|— Empreinte digitale
sous lécran

A\ Avertissement

> Ne placez pas le téléphone ou la batterie & proximité des équipements de chauffage, de

cuisson, de récipients a haute pression (comme un four a micro-ondes, une plaque a
induction, un four électrique, un radiateur, un autocuiseur, un chauffe-eau, une
cuisiniére a gaz, etc.) ni a l'intérieur de ces derniers pour éviter la surchauffe de la
batterie qui pourrait provoquer une explosion.

v

Vous devez utiliser le chargeur, le cable data et la batterie d'origine. L'utilisation
non approuvée de chargeurs, cables data ou batteries qui ne sont pas certifiés par
le fabricant peuvent causer des décharges électriques, incendies, explosions ou
d'autres dangers.

v

Lors du chargement, placez I'appareil dans un environnement avec une température
ambiante et une bonne ventilation. Il est recommandé de mettre I'appareil en charge
dans un environnement dont la température varie de 5 °C 4 35 °C.

» Le couvercle arriére ne peut pas étre enlevé.

C dé rer le télépk

Maintenez simultanément la touche marche/arrét et la touche de volume haut
enfoncées jusqu‘a ce que I'animation de démarrage realme s'affiche pour
redémarrer le téléphone.

Comment transférer le contenu d'un ancien téléphone vers un
nouveau

Vous pouvez utiliser "Clone Phone" realme afin de transférer facilement photos,
vidéos, musique, contacts, messages, apps, etc. depuis votre ancien téléphone vers
votre nouveau téléphone.

1.Si vous disposez d'un ancien téléphone Android, scannez tout d'abord le code QR
ci-dessous, puis téléchargez et installez "Clone Phone', ouvrez ensuite "Clone Phone"
sur votre ancien et votre nouveau téléphone et suivez les instructions a I'écran pour
terminer l'opération.

https://i.clonephone.coloros.com/download
2. Si vous avez un ancien iPhone, ouvrez "Clone Phone" sur le nouveau téléphone
directement, puis suivez les instructions sur I'écran pour accéder a votre compte
iCloud et synchroniser les fichiers.

Accessoires standards

Les accessoires standards suivants vous sont fournis:

1Téléphone, 1 Chargeur, 1 Outil d'éjection SIM, 1 cable data USB, 1 Guide de sécurité,
1 Guide rapide, 1 Pochette de protection.

Spécifications techniques

Spécifications concernant les ondes radio

Modele

RMX5078

Parametres de
I'écran principal

16.94cm(6.67 pouces)

Dimensions 163.15x75.65x7.97(mm)
Batterie 5860mAh/22.98Wh(Min)
6000mAh/23.52Wh(Typ)
50 -mégapixels + 2 -mégapixels
Caméra alarriere

16-mégapixels a I'avant

Température de

fonctionnement 0°C-35°C
2.0W/kg (Tét
Valeurs SAR | CESAR iZOW/kg :C;?s)

Radio Fréquence Puissance de sortie max.
GsM 850MHz/900MHz 34dBm
1800MHz/1900MHz 31dBm
WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ 25dBm
LTEFDD 18/19/20/26/28/66
Band 7 24.5dBm
LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/ 25dBm
5G NR n28/n38/n40/n41/n66/n77
n78 27dBm
Bluetooth 2.4-2.4835GHz 17dBm(EIRP)
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz 20dBm(EIRP)
5.15-5.25GHz 21dBm(EIRP)
5.25-5.35GHz 20dBm(EIRP)
5G Wi-Fi
5.47-5.725GHz 20dBm(EIRP)
5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
NFC 13.56MHz 42dBuA/m @10m

Greetings from realme mobile » When charging, please place the device in an environment that has a normal speciﬁcaﬁon Radio Waves Speciﬁcations
This guide will show you how to use the phone and its important functions. You room temperature and good ventilation. It is recommended to charge the
may also visit realme official website to get more information about the phone. device in an environment with temperature ranging from 5°C~35°C. Radio Frequency Max. Output Power
Product RMX5078
Receiver ————  ——— Proximity sensor & How to reboot the phone GSM 850MHz/900MHz 34dBm
Front Camera—fF— o light sensor Press and hold the Power Button and Volume Up Button at the same time until 1800MHz/1900MHz 31dBm
the realme boot animation is displayed to reboot the phone. Main screen parameter 16.94cm(6.67") WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
}* Volume Key How to Transfer Old Mobile Content to a New Mobile Bands 1/2/3/475/8/12/137177
|— Power key You can use realme Clone Phone to easily transfer photos, videos, music, LTEFDD 18/19/20/26/28/66 25dBm
contacts, messages, apps, etc from your old phone to the new one. Dimension 163.15x75.65%7.97(mm) Band 7 24.5dBm
1.1f you have ar1 old Android phone, first scan the QR code below, then TETOD Bands 38/40741 25dBm
download and install Clone Phone, next open Clone Phone on both the new
[ Screen Fingerprint and old phones, and follow the on-screen instructions to complete the Battery 5860mAh/22.98Wh(Min) n;;ngz;:ig}zi;s:‘%?/:%w 25dBm
operation. 6000mAh/23.52Wh(Typ) SGNR
A . n78 27dBm
Warning
i f Bluetooth 2.4-2.4835GHz 17dBm(EIRP)
» Do not place the phone or battery near or inside heating equipment, cooking =] Camera 50 Megap!xe:s +2 Megapixels Rear —
equipments, high pressure vessels (such as microwave ovens, induction cooker, https://i.clonephone.coloros.com/download 16 Megapixels Front 2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz 20dBm(EIRP)
electric oven, heater, pressure cooker, water heater, gas stove, etc.) to prevent 2.If you have an old iPhone, open Clone Phone on the new phone directly, and 5.15-5.25GHz 21dBm(EIRP)
the battery overheating which may lead to an explosion. follow on-screen instructions to sign in to iCloud account and sync the files. Operating temperature 0°C-35°C 5255 35GHz 20dBm(EIRP)
» The original charger, data cable and battery shall be used. Unapproved Standard accessories SG Wi 5.47-5.725GHz 20dBm(EIRP)
chargers, data cables, or batteries that are not certified by the manufacturer You are provided with the following standard accessories: y J S
may result in electric shock, fire, explosion, or other hazards. 1 Phone, 1 Charger, 1 USB data cable, 1 Safety Guide, 1 Quick Guide, SAR Values CESAR :;gw;kgggzj )) 5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
> Back cover can't be removed. 15IM Ejector Tool, 1 Protective Case. ONkgEBody NFC 13.56MHz 42dBuA/m @10m
Aufieausugmsldouiiada realme SEnsBustuurasInsdun v AayaRug U INTAWN AayaIWWIsAmfuAduIng
I o { noaruiafaadaouauiuanudodonalinsaniu
& HamBM3 LUNSAW e W ahAgyuay b ! Fomwiadauluiniss realme uaaodiufiac JTnsdwnImal ny anud AANDANAFIFA
uan:nryﬁamug funsaniylaeasiiunionisuas Isdwn realme L . B K RPN S RMX5078 —
dvSuzanauiman AaansaTauafodiAuiuin L lulnsdwniadasinilado ' 850MHz/900MHz 34dBm
dfdgann —— ) uaginss sdwnasaiualaaals GsM
nasesumin — 3 . . " . 1800MHz/1900MHz 31dBm
Aatausaly realme Clone Phone Lymiaumu;ﬂmw, 3di1a, WAy, seda, .
[P 2aAMN, wawt uardug Mntusdwiiedasimuasaaclldsinsdwiiesasinile AUIANUIRA 16.94cm(6.67") WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
[ " 1. vt]nTmsﬁwmLQ‘%aa}mﬂgaamlﬂuTwsp}wm Android dugiuusn wauausia QR Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ 25dBm
i maaua1e nfutianiinaauazaade Clone Phone, tfla Clone Phone viot LTEFDD 18/19/20/26/28/66
Insdnwniatasmuarinsdwniedaslunuasna uazlfidaudnusindlsnguy ;
~ A o F) - ! 163.15x75.65%x7.97(mm Band 7 24.5dBm
wnaatiadfiumsuiasasuysa 110dIAT a9 (mm)
LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
O swinfiautina EFATE
. 5860mAh/22.98Wh(Min) n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/ 25dBm
A dndau - uuaLAas 6000mAh/23.52Wh(Typ) 5GNR n28/n38/n40/n41/n66/n77
IS aLinwr‘lvmi(wviu‘%qntumtna‘%lna’ﬁuaﬂﬂssﬁ ﬂ:ﬂnuﬁau aunsalzaaus https://i.clonephone.coloros.com/download n78 27dBm
ansniusodug (au nlutason iuuwdnlivh wnavtiivh dawas o . . ) .o nanIuds 50 auRnuaa + 2 auRnia Bluetooth 2.4-2.4835GHz 17dBm(EIRP)
wiadausodu 1iagviniisau und uluau) iadasiuuuaiaay 2. vinTnsd@wniasasinnzasaauiunsdwn iPhone nidla Clone Phone 7 ARAVANELMN naBIMn 16 anufinizia —
mmn’:ﬁuiw@qlﬁam:vmu:mﬁm"lm ; i o Insdnniesasinuiaonse u@:ﬂﬁﬁm'wmuuzﬂw\ﬂﬂnguuumaa\Wamﬁmm 2.4G WiFi 2.4-2.4835GHz 20dBm(EIRP)
» asldedassnsa sadauaa (USB) waruuaiaaduaun 1adasinsa snadausa T2 uieyd iCloud uazl'ﬂau'l.mua"lvla 5.15-5.25GHz 21dBm(EIRP)
whauuaaasitlilainassiu Wikunsiusasiaaguananavinbutia trivh . , aanafluag SATHIDAREN 0°C-35°C —
Faa Wi sufia viaduanedug ansanassIuuaLAIaY A14fa8a 3 SEWiFi 5.25-5.35GHz 20dBm(EIRP)
> iavihnanga saneaunsaihiluamwasanfifaamgfiviasagusyduilng aunsanessuindudaiadasidoaatui: 5.47-5.725GHz 20dBm(EIRP)
uasfinssng A B o Tnsdwvifiadia 1 wa%av , Aandauueea’ 1 fu, sefianda (USB ) 1 1du, ) <2.0W/kg (#sme)
wauunihlmnsaglnsailusmwaesanfifiaamafiagluing 5°C ~ 35°C aflanslifiadaadnolaandis 1 &u, gfansliviuadnedis 1w, A1 SAR CESAR | 2 0w/kg (sn0ma) 5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
> dhédundobisnsanaauanaania viunandiunnia 1 fu , wwafiadia 1 fu NFC 13.56MHz 42dBuA/m @10m
Selamat Menggunakan Telefon Pintar realme > Penutup belakang tidak boleh ditanggalkan. Spesifikasi perisian Spesifikasi Gelombang Radio
Panduan ini menunjukkan cara untuk mengendalikan telefon dan fungsi-fungsi Cara untuk mula semula telefon
yang penting. Anda juga boleh melawat laman web realme untuk mendapatkan Tekan dan tahan Butang Kuasa dan Butang Kelantangan Naik pada masa Radio Frekuensi Kuasa Output Maksima
maklumat lebih |a”J“‘-P ) yang sama sehingga animasi realme dipaparkan untuk mula semula telefon. Model Produk RMX5078 850MH2/900MHz 34dBm
enerima ————— [ Sensor Kedekatan & . GSM
Kamera hadapan —fF——o sensor cahaya 1akah saya boleh apayang pada 1800MHz/1900MHz 31dBm
telefon lama saya ke telefon baru o
. Anda boleh menggunakan Klonkan Telefon realme untuk memindahkan Ukuran Skrin utama 6.67inci WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
}7 Kunci kelantangan : Ny R X Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/
dengan mudah foto, video, muzik, kenalan, mesej, aplikasi, dsb dari telefon ands 25dBm
| Kuncikuasa lama ke telefon baru anda. LTEFDD 18/19/20/26/28/66
1. Jika anda mempunyai telefon Android lama, mula-mula imbas kod QR di Dimensi 163.15x75.65x7.97(mm) Band 7 24.5dBm
bawah, kemudian muat turun dan pasang Klonkan Telefon, seterusnya buka
) Klonkan Telefon pada kedua-dua telefon lama dan baru, dan ikut arahan pada LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
(——ft— Skrin Cap Jari skrin untuk melengkapkan operasi. 5860mAh/22.98Wh(Min) n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/ 25dBm
A Amaran ot Bateri 6000mA/23.52Wh(Typ) 56 NR n28/n38/n40/n41/n66/n77
» Jangan letakkan telefon atau bateri berhampiran atau di dalam peralatan " - n78 27dBm
pemanasan, peralatan memasak, bekas tekanan tinggi (seperti ketuhar . SBO IN:(EQap'ksel +2Megapiksel Bluetooth 2.4-2.4835GHz 17dBm(EIRP)
gelombang mikro, dapur aruhan, ketuhar elektrik, pemanas, periuk tekanan, https://i.clonephone.coloros.com/download Kamera elakang —
pemanas air, dapur gas, dsb.) untuk mengelakkan pemanasan melampau bateri " . . 16 Megapiksel Depan 2.4GWi-Fi 2.4-2.4835GHz 20dBm(EIRP)
yang boleh menyebabkan letupan 2. Jika anda mempunyai telefon iPhone lama, buka Klonkan Telefon pada
. b xabel data dan bateri vlh dakiah digunakan. P vabel dat telefon baru secara terus dan ikut arahan pada skrin untuk mendaftar masuk ke 5.15-5.25GHz 21dBm(EIRP)
engecas, kabel data dan bateri asal hendaklah digunakan. Pengecas, kabel data Kaun iCloud d Kkan fail. Suhu operasi 0°C-35°C
atau bateri yang tidak diperakui oleh pengeluar boleh menyebabkan kejutan akaun itloud dan segeraican far P 5G WiFi 5.25-5.35GHz 20dBm(EIRP)
elektrik, kebakaran, letupan atau bahaya lain. Aksesori sedia ada 5.47-5.725GHz 20dBm(EIRP)
> Semasa mengecas telefon, sila letak peranti dalam persekitaran suhu bilik dan Anda akan diberi aksesori sedia ada seperti di bawah:
" . N . . - <2.0W/kg (Kepala; -
pengal_lhan udara yang baik. Anda disarankan agar mengecas peranti dalam 1 Telefon, 1 Pengecas, 1 Wayar data USB, 1 Panduan keselamatan, Nilai SAR CE SAR P OW/kg EB g )) 5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
persekitaran suhu bilik 5°C ~ 35°C. : 8 g (Badan,
1 Panduan pengguna, 1 Alat pembuka SIM, 1 Casing. NFC 13.56MHz 42dBuA/m @10m
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g ERF TIEAE D B T THHN Hew ol THEGE TellseT
o BT Rge aTetat ey realme ge welidyers & f¥er F wIaw aeaT T sfiegs fEEr e e 3M3eqe THAT
RAAEAG| durser realme &1 3NTRAFIRG Js@eare Ui TF Bledsh TRAT e Feaars W R TR 3cdresT RMX5078 850MHz/900MHz 34dBm
- ° l fwed I i i GsM 1800MHz/1900MHz 31dBm
o P e ATE realme FelleT It TR IR AT AT FIAHT ST HGE, B,
HoNdee , BFTHET, BrwET , TIET, MEATS Aiotel w1l BIoTslT TATAIROT a1t T 6 TR 16.94cm(6.67 3=) WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
}7 = WI Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ 25dBm
- 2. U TSR AT BT Android &Y 39, IR T RETH QR FS T LTEFDD 18/19/20/26/28/66
S Y FelleT B SBTAS IR TATIAT ’T"FW, ,WVTW?WW Bl AR 163.15x75.65%7.97(mm) Band 7 24.5dBm
- E)
We e, T AHITS BIS FAATTROT ITef 1 FFTew] ITet EshadT fEgUehT LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
AEITEE Tele el 5860mAh/22.98Wh(Min) n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/ 25dBm
| 7 g 6000mAh/23.52Wh(Typ) 5GNR Nn28/n38/n40/n41/n66/n77
Aqraer n78 27dBm
»qzar—r& A T qETedarE s Tafy, B a1 Faedens daet 3 TOIRR FERT 50 A +
X v R ~ ST TG, | aj < \mﬁ https://i.clonephone.coloros.com/download FITERT 2 -FnfeEEe Bluetooth 2.4-2.4835GHz 17dBm(EIRP)
WWWN WW;IW "‘Z:T{m:f;é( X g;if i 2 TR TSR G W iPhone 2 5, WY A P ST Bt WrowRh T S A 16 A 2.4G WiFi 2.4-2.4835GHz 20dBm(EIRP)
ST STEEET o T, R T B e
) o 1 R | o AR TR | oo ¢ 0 icloud & 0°C-35°C 5.15-5.25GHz 21dBm(EIRP)
T T AT’ T a TR T qTIHA -
> [T O, ST Fel T AT FAT TS| SealeehedRT AT - - 5.25-5.35GHz 20dBm(EIRP)
ANRTH IERNR AR, 3eT Hefel, qT SAEE FAT I Pee o, A0S HEE 3UHIIER 5G Wi-Fi
5.47-5.725GHz 20dBm(EIRP)
Eiciscico ﬁ'@ﬂm?. a7 3T TREE ST TS| AUETS AFT TTATOIR IURIUEE el RS <2.0W/kg (RR)
> T T T T WA AT < ETAT 33 ST T ST ST Frr 1, 1 9IS, 1 USB 32T dae, 1 ERET e PR, 1w R, SAR HFEE | CESAR <20W/kg (2rtR) 5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
TEACI | TS 5°C~35°C FHAB! ATTAT HUT TATRUTHAT Tt e RABING TR | 15IM TR SUHTT, 1 YA H | NFC 13.56MHz 42dBuA/m @10m
Bnaropapum 3a BbIGop cmapTdoHa realme > Bo BPeMA 3apAAKY YCTPOVICTBO AOMKHO HAXOAUTLCA NP HOPMANIBHOV KOMHATHOV! Cneundukauum XapaKTepUcTMKU paauocurHanos
8 p o TemnepaType 11 B YCTIOBIAX XOPOLIEi! BEHTUNALMM. PeKOMEH/IyeTCs 3apmxaTs
[aHHOM pyKOBO/ACTBE Mosib3oBaTeNa onncaxbl Hanbonee BaXkHble QyHKLUN " = o o
cmapTdoHa. Anar 6onee 7 uHd o b Bbl YCTPOVICTBO NPV TeMNepaType OKpyalowielt cpel or 5°C Ao 35°C. Paguo Yactota Makc. BbIXofiHaA MOLLHOCTb
MOeTe NoceTUTb oprLManbHbil Be6-cant realme.
Kak nepesarpysutb tenedoH ) Mopens RMX5078 850MHz/900MHz 34dBm
JMHAMAK —————  ——— [laTuvik npUbnIKeHnA & [© 3aXmmUTe N ‘€ KHOMKM NUTaHNA 1 yBEeNMUYeHIA FPOMKOCTU (+) GSM
o Kamepa —f——o CBETOBOW AaTunk [0 MOABNEHIA 3arpy304HOro OKHa realme. 1800MHz/1900MHz 31dBm
Kak nepeHectn nHbOpMaLmIo U3 NaMATH CTaporo TenedoHa Ha HOBbII KkpaH 16,94 cm (6,67") WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
KomwageymposK Tenepon? . . . Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ 25dBm
I — Kuonka nuranus [inA neperoca n3o6pakeHnii, BUALO, My3biKM, KOHTaKTOB, COOBLUeHNI, NPUNOXKEHNIT 1 LTEFDD 18/19/20/26/28/66
[PYrIX AHHbIX CO CTAPOrO TenedoHa Ha HOBBIiA Bbl MOXeTe BOCMONb30BATLCA
byHKumeii realme «Co3paTb Konuio TeneoHar. Pasmep 163,15x75,65x7,97 (Mm) Band 7 24.5dBm
1. ECr Ha Baiuem CTapow TeneGowe yCTaHoBnewa onepaumonan cucrewa Android, TETOD Bands 36/40/41 >5d8m
| Spannuii ckarep oTC 3TUM QR-kop, HUXe, N yCTaHOBUTE ]
oTneuaTKoB Nansiies «Konus Tenedx 3atem oTkp «Konus Tened Ha EMKOCTS BKKYMYRATOpa 5860mAu/22,98BT4(Min) n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/ 25dBm
CTapoM v HOBOM TenedoHax 1 cnegyiite NoACKaskam Ha SKpaHe. 6000MAu/23,52BTu(Typ) 5G NR n28/n38/n40/n41/n66/n77
& BHumaHme! - n78 27dBm
» Heknagure TenedoH n 86AM3n O HOro YCTPOIACTB .
ANA NPUrOTOBAEHMA NMLLY, NPUBOPOB BLICOKOTO AaBAeHIA (Takux kak CBY-neun, Kamepa gt:i:::éi? ;\A6HIIC:1:M:<(2 Mnuke Bluetooth 2,4-2,4835GHz 17dBm(EIRP)
VHAYKUMOHHbBIE NANTBI, SNEKTPUYECKIE NAUTDI, HarpeBaTeny, KacTPIoNN-CKOPOBapKK, (O 3 P : 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 20dBm(EIRP)
BOJIOHarpeBaTeny, ra3oBble NANTHI 1 T.N.), @ TaKXKe He MOoMeLLaiiTe X BHYTPb STUX https://i.clonephone.coloros.com/download
YCTPOVICTE. 3T MOXeT NPUBECTY K Neperpesy U B3pbIBY aKKyMyNATOpa. 2. flnn nepenoca panwsix ¢ Phone oTkpoitre cKonun Tenedowa a HoBoM Tenedone i YenoBMA MCHONb30BaHMA 0°C-35°C 515-5,25GHz 21dBm(EIRP)
P Vicnonb3yiiTe TONbKO OpUriiHanbHoe 3apAfiHOe YCTPOICTBO, Kabenb Ans nepeaaun CnepyiiTe MOACKa3kam Ha SKpaHe ANA BXOAA B CBOIA akKayHT iCloud u cuHxpoHmsaumm 5,25-5,35GHz 20dBm(EIRP)
JlaHHbIX U aKKymynaTop. Micnonb3oBaHue 3apafiHbIX YCTPOIICTB, Kabeneit Ans aitnos. 5G Wi-Fi
p [DaHHbIX 1 He ofo6p npoussoauTenem 5,47-5,725GHz 20dBm(EIRP)
MOeT NPMBECTY K YAapy N1eKTPUYECKIM TOKOM, BO3TOPaHIio, B3PbIBY 1 UHBIM B KOMNNEKT BXOAAT: TeneoH~1 LT, 3apsaHOe yCTpoiicTBo—1 wr,, USB-Kabenb-1 W, Yposenb SAR CESAR <2,0W/kg (pns ronosbi) 5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
ONacHbIM NOCNEACTBAAM. PyKOBOACTBO M0 6e3onacHocTU-1 ., KpaTkoe pyKOBOACTBO Nonb3osaTens-1 wr., <2,0W/kg (ans Tena)
> 3aHIOI0 KPbILLKY CHATb HEBO3MOXHO. VHCTPYMEHT Ans u3sneyenus SIM-KapTbi-1 WT., 3aluTHbINA Yexon-1 wr. NFC 13,56MHz 42dBuA/m @10m

realme ysAnbl TenedoHbIH TaHAaFaHbIHbI3Fa paxmeT
Byn Hyckaynbik TenedoH/ibl NaiaanaHy XomnbiH XaHe OHbIH MaHbI3ab!

> ApTKbI KaKNaKTbl asnbif Tactay MyMKiH eMec.
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TenedoHak! ewipin-Kocy xonbi
hyHKUMANapbIH kepceTeai. CoHbIMeH kaTap, TenedoH Typarisl kebipek aknapat TenedoHzap! eipin-Kocy it KyaT 6atsipmacs! MeH [lbiBbIC apTTsipy PapnoTONKbIH HKuinik Makc. WhiFbiC KyaT
any ywi realme pecmm z:i'::::a KipiKia. 6aTbipMackiH realme icke KOCbiy aHUMaLMACH! KepCeTinreHLwe 6achin TypbiHbI3. OHiM RMX5078 850MHz/900MHz 34dBm
————1 [ aKelsi ceHcopsl & GSM
Anpbikfbl kamepa —f—o apbIK CEHCOpbLI Ecki TenecboHaa cakraraHAapbiMAbl XKaHa Tenedoxra kanan 1800MHz/1900MHz 31dBm
XiGepyre 6onaabi "
| [bi6bic aeHreiii Batbipmacs! realme Clone Phone konpaH6ackiH ecki TenedoHHaH xaHa TenedoHra Skpa 16,94cm (6,67") WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
choTocypeTTepai, 6eitHenepai, My3abikaHsl, KOHTakTinepzi, xabapnapas!, Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ 25dBm
[ Kvat nepheci KonaaHGanapabl, T.6. OHail TackiManaay yWiH naiaanaxyra 6onagbl. LTEFDD 18/19/20/26/28/66
1. Erep clage ecki Andvr_o\d TenedoHbl 6onca, angsiMeH TemeHaeri QR koaTbl enwemi 163,15%75,65x7,97(MM) Band 7 24.5dBm
cKaHepneHi3, ofaH keitin Clone Phone KonaaHGacklH XyKTen anbir, OpHaTbIHbI3
[fia, kaHa xaHe ecki Tenecoraa Clone Phone kongaHGacsIH alubin, onepauusiHbl LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
I— Okparparbi caycak i3i ckaHepi asKTay yLiH dkpaHaarbl HyckaynapAbl OpblHAAHbI3. 5860mACaF/22,98BTcar(Min) N 1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n267
Barapes g 25dBm
A\ Eckepry - 6000mAcaF/23,52BTcar(Typ) 5G NR n28/n38/n40/n41/n66/n77
> Batapesi Kbiabin KeTy ce6e6iHe xapbinyasl Gonasipmay yiuiH TenedoHzs! n78 27dBm
Hemece 6aTapesiHbl >KbIJ'I<bITy *ababIKTapbiHbIH, NNUTanapAblH, XKofapb! i Kamepa ﬁpmblz 50Mn+2Mn Bluetooth 2,4-2,4835GHz 17dBm(EIRP)
KbICbIMAbI bIALICTAPAbIH (MbICasbl: MUKPOTONKLIHALI NELTEP, MHAYKUMAMbIK e i NABIHFLI: 16Mn
NNTa, BMEKTP NANTA, KbIMbITKbILL, XKbINAAM KARHATKbILL, Cy KbIbITKbILL, ra3 httpsz//i.clanephone.caloras.cam/download 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 20dBm(EIRP)
neuwi, T.6.) )aHblHa Hemece iLliHe KoNMaHbI3. . . . N
TYMHYCKa 3APSATAFILITE! AEPEKTEP KABENiH KoHE GaTADEAHb! nafaanan 2. Erep cispe ecki iPhone 6ornca, xaHa Tenedoraa Tikenen Clone Phone . . 5,15-5,25GHz 21dBm(EIRP)
> TYnHycKa sapsaT » AepekTep P! ans y konaaHBacsiH awsin, iCloud TipkenriciHe Kipy yLiH akpaHaaFb! Hyckaynapabl YKymbic Temneparypace! 0°C-35°C
Kkepek. Pykcar eTinMereH sapsiaTarbiiTap, Aepektep kabenbaepi Hemece 9 5,25-5,35GHz 20dBm(EIRP)
N N OpblHAAHbI3 XaHe cbawnqap/:lb\ CUHXPOHAAHDI3. =l ’ ’
eHAipyLLi TapankiHaH cepTudukaTTanmaraH Gatapesnap nekTp TOfbIHbIH 5G Wi-Fi
COFybIHa, BPTKe, Xapblrbicka Hemece 6acka kayinTepre ce6en Gonagpl. CTaHAapTThl Kepek-KapakTap 5/47-5,725GHz 20dBm(EIRP)
» 3apsaTay KesiHae KypbiFbiHbl KanbinTbl 6enme Temnepatypanb api xakch! Ciare keneci cTaHAapTTb Kepek-xapakTap 6epineai: SAR mMaHaepi CE SAR <2,0Wkg (Gac) 5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
XenaeTineTiH opblHFa KoMbIHbI3. KypbinfbiHbl 5°C~35°C Temnepatypansl opraga 1 TenedoH, 1 3apsiaTarbiw, 1 USB pepekrep kabeni, 1 Kayincisaik Hyckaynbifbl, <2,0W/kg (nere)
3apsinTayra keHec Gepinepi. 1 KbicKalwa Hyckaynbifsl, 1 SIM weirapy Kypanbi, 1 KopraHbIL Kantamacs NFC 13,56MHz 42dBuA/m @10m
Bac Bitae realme mobile > 3a1HI0 KPULLKY 3HIMaTI 3a60POHAETLCA. Cneundikauin XapaKTepucTukn pagioxsunb
Lieir noci6Hrk nokaxe Bam, Ak KOpUCTyBaTUCA TeNnedpoHOM Ta ioro flk nepesaBaHTaXuTn TenepoH
HaBaXNVBILIMMM ¢YHK"'.iﬂMV" B"' TAKOX MoeTe sinsinaty ogiuiitnuit cait HaTuCHiTb i yTprMyiiTe KHOMKY XMBNEHHA | KHOMKY 36iblUeHH: ry4HoCTi Bineo Hacrota Makc. BuxiaHa notyxHicts
realme, 1406 oTpUMaTH GinbLue iHdopmaLii npo TenedoH OIHOUACHO, JOKN He 3'ABUTLCA 3aBaHTaXyBabHa aHiMawis realme, wo6 Mpoaykr RMX5078 850MHZ/900MHz 34dBm
Mpwiimay —————  ——— Maruuk Habnuxenta & nepe3aBaHTaXNTL TeneoH . GSM
Nepepnn kamepa —fF——o femocemenoet 1800MHz/1900MHz 31dBm
Ak nepeHecTn BMicT Baworo craporo mo6inbHoro tenegony n
Ha HOBWII MOGINbHNIA apameTpu rofloBHOTO 16,94cm(6,67") WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
}* Knasiwa ryurocti Bu moxeTe ckopucTatuca realme Clone Phone, wo6 nerko nepeHocutin €KpaHy Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ 2548
dotorpadii, Bineo, My3uKy, KOHTaKTV, NOBILOM/IEHHS, NPOrpamm TOLWO 3i 5dBm
| Knasiuameneiin CcTaporo TenedoHy Ha HOBUIA. LTEFDD 18/19/20/26/28/66
1. Akwo y Bac € ctapuit TenedoH Android, cnepuy sinckaHyiite koa QR HuXue, Po3smip 163,15%75,65%7,97(mm) Band 7 24.5dBm
a noTim 3aBaHTaxTe Ta BCTaHOBITb Clone Phone, noTim Bigkpuiite Clone Phone
AK Ha HOBOMY, TaK i Ha CTapomy TenedoHi, jani BUKOHalTe iHCTPyKLUIi Ha eKpaHi, LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
t— Crawep siabumiis nansuis o6 3aBepwmTy onepauio. i n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/
AkymynsTop 5860MA roa./22,98BT roa. (MiH) 25dBm
A Tonepemkenns 6000MA rop./23,52BT rog. (Tn) 5G NR n28/n38/n40/n41/n66/n77
e n78 27dBm
» He iwynTe TenedoH abo op no6nu3y abo BcepeanHi 3apaHA kKamepa:
C oro o6nag , 06, A MPUrOTYBaHHA XXi, EMHOCTeN h Kamepa 50 Meranikcenis + 2 Meranikcens Bluetooth 2,4-2,4835GHz 17dBm(EIRP)
BMCOKOrO TUCKY (HanpuKnaz, MiKpOXBUIbOBI Neui, iHAyKLiiHa NNnTa, enekTpuyHa https://i.clonephone.coloros.com/download . i i —
niy, HarpiBay, CKopoBapKa, BOJIOHarpiBay, ra3osa NauTa Touwo), wob 3anobirtu L . N OporTanbHa kamepa: 16 meranikcenis 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 20dBm(EIRP)
neperpiBaHHIO akyMyNIATOPa, {0 MOXe NPU3BECTU 10 BUGYXY. 2. fikujo y Bac € crapuit iPhone, siakpwiite Clone Phone Ge3nocepesHbo Ha
HOBOMY TeneoHi Ta BUKOHaiTe BKa3iBK Ha eKpaHi, o6 yBinTu Ao 5,15-5,25GHz 21dBm(EIRP)
» [oTPiGHO BUKOPUCTOBYBATY OPUFiHANbHWI 3aPAAHNI NPUCTPIii, Kabenb faHnX Ta o6nikosoro 3anucy iCloud i cuhxpoHisysatn paitnu. Po6oua Temnepatypa 0°C-35°C
aKkymynatop. HesateepaxeHi 3apAaHi NpucTpoi, kabeni faHux abo akymynaTopu, 5,25-5,35GHz 20dBm(EIRP)
AKi He cepTUgiKoBaHi BUPOGHUKOM, MOXYTb NPU3BECTY /10 ypaKeHHs i 5G Wi-Fi
€NeKTPUYHIM CTPYMOM, NOXKexXi, BUBYXy abo iHILMX Hebe3neuHux cuTyaLliii. CTaHAaPT,"I axcecyapu . . 5,47-5,725GHz 20dBm(EIRP)
B kKomnnekTi nocTtavarTbca HacCTynHi CTaHAAPTHI akcecyapu:
» Mig yac 3apagpKaHHA PO3MiLLYIiTe NPUCTPIN Y NPUMILLEHHI 3 HOPMANbHOK 1 TenedoH, 1 3apagHui Nnpuctpin, 1 kabenb gaHux USB, 3HaueHHs SAR CESAR <2,0BT/Kr (kpywwka) 5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
KIMHaTHOIO TeMMepaTypoIo Ta rapHOIo BEeHTUNALIiEI0. PekoMeHayeTbCa 1 NoCibHVIK i3 3axopis Ge3neku, 1 KOPOTKMIA NOCIGHIK, <2,0B/kr (kopryc)
3apAAKaTI NpUCTpilt B cepefoBuLyi 3 Temnepatypoto 5°C~35°C. 1 iHCTPYMeHT BupaneHHa SIM-kapTi, 1 3aX1UCHUIA Yoxon. NFC 13,56MHz 42dBuA/m @10m
Bienvenido a realme mobile > Al cargar el dispositivo, coléquelo en un entorno que tenga una temperatura Especificaciones técnicas Especificaciones de ondas de radio
. | , | . ) ambiente y una buena ventilacion. Es recomendable que el dispositivo sea
Esta guia le mostrara el uso del teléfono ademas de sus funciones mas cargado en un entorno con una temperatura que oscile entre 5 °Cyy 35 °C. N N . :
importantes. También, puede visitar nuestra pagina web oficial de realme donde ) . i Radio Frecuencia Potencia max. de salida
obtendra mayor informacién sobre el mismo. Cémo forzar el reinicio del teléfono Producto RMX5078 850MH2/900MHz 34dBm
Recept Sensor de proximidad & Mantenga presionados los botones de Encendido y Vol (+) hasta que aparezca GSM
Ca,mar:fcr?:‘:" . sensorde ,ﬂz la animacién de inicio de realme para forzar el reinicio del teléfono. 1800MHz/1900MHz 31dBm
Como ferir c id i a su nuevo teléf Tamario de la pantalla 16,94cm(6,67 Pulgadas) WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
| Botones de volumen Puede gtilizar la fl{ncién de realme "(;IonérTeléfono" para tra(\sferir ra’pidament_e sus Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/
fotos, videos, musica, contactos y aplicaciones a su nuevo teléfono desde el antiguo. 25dBm
. . N N LTEFDD 18/19/20/26/28/66
|— Botén de encendido Para ello, siga estos pasos: X .
1. Sitiene un teléfono Android, primero escanee el cédigo QR que aparece a Dimensiones 163,15x75,65x7,97(mm) Band 7 24.5dBm
continuacion, seguidamente descargue e instale “Clonar Teléfono’, abra la
aplicacion en ambos teléfonos y siga las instrucciones que aparecen en pantalla LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
. " para completar la operacion. B 5860mAh/22,98Wh(Min) n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/
—E: huellas digital 2!
scaner de huellas digitales Gt 6000mAh/23,52Wh(Typ) 5GNR n28/n38/n40/n41/n66/n77 5dBm
. n78 27dBm
A\ Advertencia s ¢ de 50 Mox+2M
. 4mara trasera de X X. B
> No coloque el teléfono o la bateria cerca o dentro de equipos de calefaccion, . ] Cémara Camara delantera de 16pMpx4 P Bluetooth 2/4-2,4835GHz 17dBm(EIRP)
equipos de cocina, recipientes de alta presion (tales como hornos microondas, https://i.clonephone.coloros.com/download 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 20dBm(EIRP)
cocinas de induccion, hornos eléctricos, calentadores, ollas a presion, calentadores - i . B .
de agua, cocinas de gas, etc) para evitar el sobrecalentamiento de la bateria que 2. i tiene un iPhone antiguo, abra “Clonar Teléfono” directamente en el nuevo Temperatura para el 0°C-35°C 5,15-5,25GHz 21dBm(EIRP)
puede provocar una explosion. teléfonoy siga las |n§trucc|9nes que aparecen en pantalla para iniciar sesion en la correcto funcionamiento - 525.5.35GH 20dBm(ERP)
- PR cuenta de iCloud y sincronizar los archivos. — G G z m
» Debe utilizar el cargador, cable y bateria originales. Los cargadores, cables o 5G Wi-Fi
baterias que no cuenten con la autorizacion y la certificacién del fabricante L 5/47-5,725GHz 20dBm(EIRP)
pueden derivar en diversos problemas como; descargas eléctricas, incendios, Accesorios incluidos <2,0W/kg(Cabeza)
y = : o g g 1 Teléfono, 1 Cargador, 1 Cable USB, 1 Guia de seguridad, 1 Guia rapida, valores SAR CESAR 5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
explosiones, dafios en la bateria u otros peligros. 1 Herramienta de extraccion de tarjeta SIM, 1 Funda protectora. <2,0W/kg(Cuerpo)
> La carcasa trasera no es extraible. g ! P ) NFC 13,56MHz 42dBuA/m @10m
Saudagdes da realme mobile » Carregue seu telefone em temperatura ambiente, longe da luz solar direta, Especificagées técnicas Especificagées de ondas de radio
I " T . ambientes midos, molhas ou quentes. A temperatura do ambiente devera ser de
Este guia ird mostrar-lhe como utilizar o telefone e as suas principais fungoes. 5°Ca35°C — — — — -
Vocé também pode visitar o site oficial da realme para obter mais informacées C RVIX507 Rédio FreqUiéncia Poténcia méxima de saida
sobre o telefone. Como reiniciar o telefone ) . _ Modelo 5078 850MHz/900MHz 34dBm
Recept o Para reiniciar o aparelho, mantenha pressionados os botoes de ligar e aumentar GSM
Cﬁmer:fp o Sensor de proximidade e luz volume ao mesmo tempo, até que a animagéo de inicializagio realme seja exibida. 1800MHz/1900MHz 31dBm
Como transferir o contetido do celular antigo para um novo aparelho Tamanho da tela principal | 16,94 cm (6,67") WCDMA Bands 1/2/4/5/6/8/19 25dBm
}7 Botdes de volume Vocé pode usar o realme Clone Phone para transferir fotos, videos, Bands 1/2/3/4/5/8/12/13/17/ d
. musica, contatos, mensagens e aplicativos do seu telefone LTEFDD 18/19/20/26/28/66 25dBm
[t delior antigo para o telefone realme. Dimensio 163,15x75,65x7,97(mm) Band 4B
1. Se o seu telefone antigo é Android, digitalize nele e no celular realme o codigo ! ' ! and 7 24.5dBm
QR abaixo, faga o download e instale o aplicativo Clone Phone. Abra o aplicativo LTETDD Bands 38/40/41 25dBm
Clone Phone nos telefones antigo e realme e siga as instrugdes na tela para .
| Sensor de impresséo digital concluir a operacio. Bateria 5860mAh/22,98Wh(N!|r?) n1/n2/n3/n5/n7/n8/n20/n26/ 25dBm
EHATE 6000mAh/23,52Wh(Tipico) 5G NR n28/n38/n40/n41/n66/n77
A Atencio £ n78 27dBm
» N&o coloque o telefone perto de equipamentos de aquecimento, & Camara 50 Megap?xels +2 Megapixels Traseira Bluetooth 2,4-2,4835GHz 17dBm(EIRP)
C‘?l' Jomésticos de €ocgao, uter ilios de aI'taApresséo (como fornos " https://i.clonephone.coloros.com/download 16 Megapixels Frontal 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 20dBm(EIRP)
micro-ondas, apa’relho de |nduga’o, forno eletrlc.o, aquecedor, par]elas elétricas, 2.Se 0 seu telefone antigo & um iPhone, abra o Clone Phone diretamente no
aquecedores de agua, fornos a gas etc.) para evitar o superaquecimento da telefone realme e siga as instrugdes na tela e fazer o login em sua conta do iCloud y 5,15-5,25GHz 21dBm(EIRP)
bateria. desi . " Temperatura operacional 0°C-35°C
o antes de sincronizar os arquivos. 5,25-5,35GHz 20dBm(EIRP)
» Recomendamos somente o uso de acessérios originais que acompanham o . I 5G Wi-Fi
seu telefone realme. O uso de acessérios nao certificados pelo fabricante cxmelllhdo dlalembca agel: Cabo de dados USB, 1 Guia d 5,47-5,725GHz 20dBm(EIRP)
podera prejudicar o funcionamento e causar danos irreparaveis ao seu 1 Aparelho celular, 1 Carregador, 1 Cabo de dados , 1 Guia de seguranca, <2,0W/kg(Cabega)
telefone. 1 Guia rapido, 1 pino de ejecao SIM Card, 1 capa protetora. Valores SAR CESAR <2,0W/kg(Corpt§) 57255,85GHz 14dBmIEIRP)
» O tampo traseiro do telefone néo é removivel. NFC 13,56MHz 42dBuA/m @10m
Chao mirng dén véi realme Cach khéi dong lai dién thoai: Théng sé dién thoai
Séch huwong dén nay sé cho ban biét cach st dung dién thoai va cac tinh nang Gitr nhan nat Nguén va nat Tang am Iugng déng thoi cho dén khi hinh dong
chinh. Ban cing c6 thé vao trang web chinh thirc ctia realme @& biét thém thong khoi dong realme dugc hién thi dé khoi dong lai dién thoai.
tin. ) N P SR A A P San phdm RMX5078
Loatrong———— —— Cimbiéntiém can & Lam thé nao de t6i c6 thé truyén néi dung dworc lwu triv trén dién
Camera trusc —fF———% Cam bién anh sing thoai cii cua t6i sang dién thoai m&i?
Ban c6 thé st dung tinh nang nhan ban dién thoai ctia realme dé& nhanh chéng
}7 Phim am luong chuyén hinh anh, video, &m nhac, danh ba, tin nhan, (rng dung,v.v sang dién Man hinh 16.94cm(6.67")
}— Phim nguén tho?l, mot.
1. Néu dién thoai cii 1a dién thoai Android, hay quét ma QR bén dudi, tai va cai
dat "nhan ban dién thoai"; sau d6 déng thei mé "nhan ban dién thoai" & ca 2 dién Kich thuéc 163.15x75.65x7.97(mm)
thoai cii va méi, va lam theo hwéng dan.
[— Déuvan tay trén
man hinh Pin 5860mAh/22.98Wh(Min)
A\ Canh bao: 6000mAh/23.52Wh(Typ)
» Khong dat dién thoai hoac pin gan hoéc bén trong cac thiét bi phat nhiét, thiét bi https://i.cl hi - | 1o /d load
néu &n, binh ap suét cao (nhu 16 vi séng, bép tir, 16 nwéng bang dién, may psi//i.clonephone.coloros.com/downloa ¢ 50 -Megapixel Sau + 2 -Megapixel Sau
sudi, ndi ap sudt, may dun nudc, bép gas, v.v.) @& ngan pin b qua nhiét va co 2. Neéu dién thoai ci la iPhone, hay m& "nhan ban dién thoai" & dlen.thoal mo, amera 16 -Megapixel Trudc
thé dan dén chay né. lam theo huéng dan dang nhap vao tai khoan iCloud va tién hanh dong b dir
> Chi dwoc st dung bo sac, cap di¥ liéu va pin di kem voi may. Cac bo sac, cap ligu. o
dir liéu hodc pin chwa dugc phé duyét va khong co chirng nhan clia nha san Phu kién kém theo Nhiét 4o méi treong 0°C-35°C
xuét co thé gay ra dién giat, chay, né va cac méi nguy hiém khac. Kh. . hi b an siv d It Kidn dling tiéu chudn:
» Khi sac, vui long dat thiét bj trong mai trrong cé nhiét dé binh thuong va uyen nghi ban nén stv dung phu kign dung tieu chuan: <2.0W/kg (B30)
théng gio tt. Nén sac thiét bj trong méi trudmg c6 nhigt 6 tr 5°C ~35°C. 1 Than méy, 1 Sac, 1 Cép USB, 1 V6 béo v§, 1 Dung cy lay sim, . Gid tri SAR CESAR kg TDau
. 1 Sach hwéng dan st dung nhanh, 1 Sach huéng dn st dung an toan. <2.0W/kg (Than)
» Khong thé thao vé mat sau.




